

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Конструювання та технології швейних виробів»**  
**підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**з галузі знань 18 Виробництво та технології**  
**за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості**

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Конструювання та технології швейних виробів» являє собою систему документів підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів за даним напрямом.

Стратегічною метою освітньо-професійної програми є підготовка бакалаврів з технологій легкої промисловості, які володіють креативним мисленням, теоретичними знаннями, практичними вміннями та навичками, достатніми для успішного здійснення професійної діяльності у сфері конструювання конкурентоспроможних швейних виробів, проектування сучасних технологічних процесів швейного виробництва та експертизи якості швейних виробів.

Загальний обсяг освітньої програми складає 240 кредитів.

Обов'язкові освітні компоненти – 75%, з них: практична підготовка – 13%, вивчення іноземної мови – 13%. Дисципліни вільного вибору здобувача вищої освіти – 25% обираються із загальноуніверситетського каталогу відповідно до затвердженої процедури в Університеті. Відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») Університет визнає та Perezарховує кредити ЄКТС, отримані в межах попередньої освітньої програми підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста).

Програма формує фахівців з креативним мисленням, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до вимог сучасного виробничого середовища та трансформації ринку праці. Базується на багаторічному досвіді, традиціях та здобутках Університету та на враховує інноваційні наукові дослідження в галузі конструювання, експертизи якості швейних виробів та технологій їх виготовлення. Реалізується в сучасному діджитал - середовищі освітнього процесу. Лабораторні роботи та навчальна практика проходять в аудиторіях, оснащених новітнім обладнанням. Виробнича практика здійснюється на сучасних швейних підприємствах України та ЄС різних організаційних форм. Здійснюється міжнародна мобільність. До реалізації програми залучаються провідні практичні діячі галузі (презентації, лекції, вебінари, круглі столи тощо).

Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені до навчального плану дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день сучасних наукових досліджень та професійних досягнень в галузі технологій швейного виробництва. Структура плану в цілому логічна і послідовна. Оцінка силабусів компонентів освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок, що їх зміст відповідає компетентнісній моделі здобувача.

Рецензована освітньо-професійна програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією, сучасними навчальними посібниками і матеріалами. Програма повністю забезпечена навчально-методичним комплексом з



усіх компонентів освітньо-професійної програми, наявність яких представлена у модульному середовищі освітнього процесу Університету.

Однією з сильних сторін програми є залучення до її реалізації досвідченого професорсько-викладацького складу, а також провідних практичних діячів галузі.

У цілому, подана на рецензію основньо-професійна програма «Конструювання та технології швейних виробів» сприяє формуванню загальнонаукових і професійних компетентностей фахівців вищої кваліфікації за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент

12.06.2023



**Директор ПРАТ «Володарка»**

**Касьяненко М.І.**